1971 Bill 100

Fourth Session, 16th Legislature, 20 Elizabeth II

THE LEGISLATIVE ASSEMBLY OF ALBERTA

# **BILL 100**

The Revised Statutes Correction Act

THE ATTORNEY GENERAL

\_\_\_\_\_

First Reading

Second Reading

Third Reading

Printed by L. S. Wall, Queen's Printer, Edmonton

## **BILL 100**

### 1971

#### THE REVISED STATUTES CORRECTION ACT

#### (Assented to ,1971)

**H**<sup>ER</sup> MAJESTY, by and with the advice and consent of the Legislative Assembly of Alberta, enacts as follows:

1. The Alberta Resources Railway Corporation Act is are unded as to section 9, subsection (1) by adding to the end thereof the word "Crown.".

2. The Conditional Sales Act is amended as to section 19, subsection (1), clause (b) by striking out the words "other condition is fulfilled" and by substituting the words "price of the goods sold".

3. The Department of Public Works Act is amended as to section 6, subsection (4), by striking out the words "subsection (1)" and by substituting the words "subsection (2)".

4. The Election Act is amended as to section 169 by striking out the words "clause (d)" and by substituting the words "clause 3".

5. The Land Titles Act is amended as to section 100 by striking out the words "of his satisfaction" and by substituting the words "to his satisfaction".

6. The Legal Profession Act is amended as to section 42, subsection (1) by striking out the word "Edmonton" and by substituting the word "Education".

7. The Limitation of Actions Act is amended as to section 8 by striking out the words "clauses (c) to (i)" and by substituting the words "clauses (c) to (f)".

8. The Oil and Gas Conservation Act is amended as to section 120, subsection (2) by striking out the words "section 8" and by substituting the words "section 7".

#### **Explanatory Notes**

This Bill will correct certain errors contained in the Revised Statutes of Alberta 1970.

I. R.S.A. 1970, chapter 15.

2. R.S.A. 1970, chapter 61.

3. R.S.A. 1970, chapter 105.

4. R.S.A. 1970, chapter 117.

5. R.S.A. 1970, chapter 198.

6. R.S.A. 1970, chapter 203.

7. R.S.A. 1970, chapter 209.

8. R.S.A. 1970, chapter 267.

#### 9. The Public Lands Act is amended

(a) as to section 39 by striking out subsection (2) and by substituting the following:

(2) Where a disposition is issued and the applicant refuses to execute it in accordance with section 38, subsection (2) or where an applicant for a disposition fails to comply with any condition required to be complied with before the issue of the disposition any moneys paid by the applicant or any portion thereof may be forfeited to the Crown at the direction of the Minister.

- (b) as to section 108, subsection (1), clause (b) by striking out the word "in" where it first appears therein,
- (c) as to section 117, subsection (2), clause (b) by striking out the word "to" where it first appears therein,
- (d) as to Form B by striking out the words "section 44" and by substituting the words "section 45".

10. The Teachers' Retirement Fund Act is amended

- (a) as to section 4, subsection (4) by striking out the words "in event" and by substituting the words "in the event",
- (b) as to section 16, subsection (2) by striking out the words "a substitute, temporary or part-time teacher" and by substituting the words "a teacher referred to in section 89 of The School Act".

11. This Act comes into force on the day upon which it is assented to and upon so coming into force shall be deemed to have been in force at all times on and after March 1, 1971. 9. R.S.A. 1970, chapter 297.

10. R.S.A. 1970, chapter 361.